

火箭队下放周琦

到毒蛇队之后首战拿15分

昨天,火箭队官方宣布将周琦下放到发展联盟(NBDL)球队里奥格兰德河谷毒蛇队。本赛季,周琦(左图)先后打了5场比赛,场均贡献1.8分1.2个篮板0.2个盖帽。此时被下放到发展联盟确实让人有些意外,但在发展联盟获得足够的出场时间,通过实战汲取更多经验,对周琦的成长大有裨益。

周琦在毒蛇队表现不错

昨日,周琦被下放之后迎来了在毒蛇队的首战,全场比赛他出战26分钟,11投6中,三分球7投3中得到15分,外加4个篮板,3次助攻和2次盖帽。尽管大魔王昨天有着上佳表现,但是球队最终还是以113:115不敌威斯康星鹿群队。

11月6日,主场作战的火箭以137:110轻松击溃爵士,

周琦全场比赛3投1中,贡献4分、1个篮板,其中还有一记精彩的双手暴扣。赛后周琦表示,自己感觉表现一场比一场好:“无论是进攻还是防守,每一场都在进步,我觉得不管自己实力发挥出了多少,至少在进攻和防守两端,一直在进步。”

毒蛇队延续火箭队战术

2001年发展联盟刚创建时只有8支球队,没有一支球队和NBA球队存在从属关系,本赛季已经增加到26支,每支球队都有对应的NBA母队。NBA总裁亚当·萧华的计划是让每支NBA球队都拥有一支发展联盟球队。

周琦将要加盟的毒蛇队创建于2007年,早年毒蛇队先后属于骑士和黄蜂(现鹈鹕),从2009年开始才被火箭拥有,在那个赛季,毒蛇在迈克·哈里斯的率领下夺得总冠军,两年之后毒蛇队再次问鼎。

毒蛇队的打法和火箭队可谓一脉相承。从2012至2013赛季开始,毒蛇队就是发展联盟攻防转换节奏最快、三分投得最多、得分能力最强的球队。毒蛇队尽可能为火箭输送能适应球队战术体系、来之能战的球员,帕特里克·帕特森、特洛伊·丹尼尔斯等前毒蛇队球员都在火箭队有过精彩的表现。

火箭宣布下放周琦

昨天凌晨,火箭官方宣布正式将周琦下放到下属发展联盟球队里奥格兰德河谷毒蛇队。对于周琦这种年轻球员来说,要适应NBA级别的对抗,光有个人训练还不够,必须进

行大量的比赛,积累经验,在比赛中提高自己。与其大部分时间待在替补席,倒不如通过低级别联赛的锻炼增加实战经验。

客观上来讲,目前这支火箭队内线阵容非常充裕,中锋位置上,卡佩拉与内内是常规轮换,布莱克偶尔也能获得一些出场机会;大前锋位置上,安德森是毋庸置疑的首发,塔克偶尔会被摆放到四号位上。在没有伤病的情况下,现在的周琦确实难以与这些经验丰富的球员竞争。

火箭在11月6日打完爵士过后,有3天的休息时间,周琦11月7日参加毒蛇队对威斯康星鹿群队的比赛,11月8日回到火箭参加训练,11月9日再决定是留在火箭还是继续去毒蛇队锻炼。

下放不是世界末日

外界有看法认为火箭要放弃周琦,对他的前景不大看好。其实对于周琦来说,这远非世界末日。NBA球员被下放到发展联盟是常事,本赛季开赛阶段的数据显示,有38%的球员曾经被下放到发展联盟锻炼。NBA下放的对象不仅仅是新秀,一些球队为了让老将找到状态,也将老将下放到发展联盟。火箭队将新秀下放到发展联盟进行锻炼,是习以为常的做法。目前火箭的主力中锋卡佩拉,便在新秀赛季被多次下放到毒蛇队。

在周琦被下放之前,火箭已经将奥努阿库和特洛伊·威廉姆斯下放到发展联盟进行锻炼。在毒蛇队中,周琦会被视为重点培养对象。在那里,他会获得足够的出场时间,并通过实战汲取必要的经验。(陈嘉莹)



周琦本赛季个人表现

日期	对手	上场时间	数据
10月22日	小牛	7分钟	0分
10月29日	灰熊	3分钟	0分
11月2日	尼克斯	4分钟	3分
11月4日	老鹰	7分钟	2分
11月6日	爵士	4分钟	4分
场均			5.4分钟 1.8分

眼疾复发,小丁冠中冠“一轮游”

本报讯 昨天凌晨,2017斯诺克冠中冠比赛在英国考文垂光竞技场举行。揭幕战上,丁俊晖(右图)状态低迷,手感全无,以2:4负于46岁的英格兰老将安东尼·汉密尔顿,遗憾出局。赛后,丁俊晖在社交媒体表示:“球很模糊,我很无奈。”

这是丁俊晖最近连续两次,因为眼疾在大赛中“一轮游”。上周,在大庆举办的国锦赛上,丁俊晖4:6输给世界排名第62位的莱恩斯。对于上周的丁俊晖“一轮游”,球迷以宽容的心态看待,因为谁都清楚丁俊晖是忍受眼疾不适,坚持完赛。最近,丁俊晖一直以戴着墨镜的形象示人。这是因为他的眼睛感染,出现浮肿。患上病毒性结

膜炎,这对于斯诺克运动员意味着失去了“瞄准器”,但丁俊晖还是表现出一名职业球员的素质,尤其是在大庆举办的国锦赛。为了保证主场的票房和人气,他带病出战,肿着一只眼睛,打完了比赛。11月4日,丁俊晖在自己的社交媒体上表示“冠中冠见”。

冠中冠抽到安东尼·汉密尔顿,丁俊晖的实力明显要高对手一筹。此前,两人的七次交手,丁俊晖取得了六场胜利。就是这样一个手下败将,丁俊晖还是输了,他未能战胜自己的眼疾。本场比赛,双方失误频频,汉密尔顿给了丁俊晖很多机会,但丁俊晖的“眼神”的确不准,手上也就失准了。(陈豪)



国足集结广州

后天对阵塞尔维亚

本报讯 11月6日,新一期国足在广州越秀山体育场完成了本期集训的第一堂训练课,这也是国足在12强赛之后的首次集结。国足将在本月10日和14日分别迎战塞尔维亚队和哥伦比亚队,两场比赛分别在广州和重庆进行。两个对手均进入了明年的世界杯决赛圈。

在世预赛亚洲区12强赛上铍羽而归之后,2019年亚洲杯以及2022年卡塔尔多哈世界杯预选赛将是国足新的备战周期的重要任务。本期集训,来自河北华夏幸福的赵宇豪以及上海海港球员贺惯和傅欢算是球队中的年轻球员,考虑到U22国脚将参加明年1月的亚足联U23锦标赛,国足主帅里皮决定给他们一个休息和调整的机会,未征召。(王帆)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 42.69 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



体彩“泳坛夺金”2000万元大派奖明天开始

为回馈广大人民群众对中国体育彩票的支持与厚爱,河南省体彩中心将于11月9日(周四)起开展“泳坛夺金”2000万元大派奖,“481”和“283”两个玩法一起派奖,具体如下:

从11月9日起,连续派奖5天,每天派奖88期,奖金共2000万元。如到期奖金未派完,则延续至奖金派完当日最后一期为止。

本次派奖既有大家喜闻乐见的老朋友“任二全包”;也有近段时间火热彩市的新朋友“二带一”和“三不重”,以上3种投注方式参与派奖,其中“任二全包”单注奖金从74元增加到80元,“三不重”单注奖金从49元增加到60元,“二带一”单注奖金从98元增加到120元,最高加奖幅度达22.45%。更多规则可参看店内海报或者登

录河南体彩网查询。

“泳坛夺金”是我省热销的彩票品种,其特点是“选好好玩奖金高”,10分钟一开奖,每天从早上8:30,到晚上11:00,共开奖88期。投注灵活,方式多样,乐趣十足,有多种方式可进行投注。

老玩法“481”中的“任二全包”,多年来受到了大家的喜爱。玩法很简单,从1-8这8个数字里面,任意选择2个数字,不论形态、不论位置,只要当期开奖号码的4个数字中包含这两个数字,即可中奖,中奖率高,现场中奖体验好且奖金能翻倍。

新玩法“283”上市一年多以来,已经为广大购彩者所接受,成为彩市中新的明星产品。很多投注技巧,“包2”、“包3”、“三不重5码复式”等投注方式各有优点,但都具备选好号、易中奖、奖金能翻倍的特点。

“283”玩法最大的特点是每期有两组开奖号码,一注彩票有两次中奖机会。

本次开奖的3种投注方式都是目前最好好玩、深受大家喜爱、最容易中奖的玩法。若购买“三不重”、“二带一”、“任二全包”,奖金可能会翻2倍、3倍或4倍,是真正的奖金会翻倍的彩票。尤其在派奖期间,奖金更高更超值。

11月9日,全省各体彩高频网点期待您的光临。机会多多、实惠多多、中奖多多。

(体彩)



中国体育彩票 国家公益彩票